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ATA DA sessÃo oRotruÁRlA DE N" 1.166 DE2.021.

Ao terceiro dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, às dezenove horas e

dezoito minutos, no recinto da Câmara Municipal, cito a rua: Isaac Cardoso, No 281,
nesta cidade de Terenos, Estado de Mato Grosso do Sul, em respeito ao distanciamento
social e constituída pela vigente Portaria n.' 00812020 de 14 de setembro de 2020, que
revoga em parte a Portaria 00412020 que dispõe sobre a reunião dos Vereadores,
enquanto durar a pandemia do COVID- l9 (Coronavírus). As sessões contarão somente
com a presença dos Vereadores, respeitando o distanciamento entre si, continuando a
ser transmitida ao vivo pela página do Facebook da Câmara Municipal. Presidida pelo
Vereador MARCOS INÁCIO CAMPOS e Assessorada pelo Primeiro Secretário
CLAYTON CLEONE MELO WELTER, contando com a presença dos seguintes
vereadores: HELDER NoBoRU KASAE, HENRIeUE RESENDE Dos sANTos,
JOILSON DIAS DE OLIVEIRA, JOSE DA SILVA CIPRIANO, LUCILHA DE
ALMEIDA, MARCELO ALEXANDRE CONSALTER. RICARDO GUIMARÃES
LEONEL, SILVIO FIGUEIREDO BRITES, WISON MIGUEL DO CARMO.

à

se da seguinte ordem do Dia: Em discussão e votação a ata da milésima
ma sexagésima quinta sessão ordinária. Leitura das indicações de N'048/2021 de

autoria do Vereador Helder Noboru Kasae, N'04912021 de autoria da Vereadora Lucilha
de Almeida, N"050/2021 de autoria do Vereador Silvio Figueiredo Brites. O Presidente
declara aberta a presente sessão ordinária e solicita a leitura da Ordem do Dia, após
determina a discussão da ata da milésima centésima sexagésima quinta sessão ordinária,
não havendo, coloca-a em votação. sendo aprovada por unanimidade. Após abre
discussão para aÍa da sessão extraordinária 00212021, náo havendo. coloca-a em
votação, sendo aprovada unanime. Logo solicita a leitura das indicações de N.048/2021
de autoria do Vereador Helder Noboru Kasae. N"O4gl202l de autoria da Vereadora
Lucilha de Almeida, No050/2021 de autoria do Vereador Silvio Figueiredo Brites. O
Presidente informa que as referidas indicações serão encaminhadas ao Poder Executivo
Municipal para devidas providências. Passando ao grande expediente, o Presidente
solicita ao primeiro secretario Vereador Clayton (Caco), para convidar os Vereadores
inscritos a fazer uso da tribuna. Com a palavra Vereador Helder (Xiru), Seúor
Presidente, demais pares desta casa e população que nos assisti pela web da câmara,
pela Face da câmara meu boa noite, faço uso deste senhor presidente em priori em
relação à indicação da minha autoria sobre o recapeamento e o prolongamento da rua
que ela é uma rua morta que ela se encontra são a distância aproximada de 100 m no
centro do município e que é uma necessidade porque já existem casas nesse local que às

s devido quando chove e nesse momento graças a Deus não tá tendo
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tanta dificuldade de trânsito, ela esta necessitando de uma manutenção de um
recapeamento não é tapa-buraco, e eu solicito que o Prefeito como parceiro da
população e desta casa, eu acredito que ele irá encaminhar aos responsáveis da pasta
dentro do plano de execução em estrutura possam fazer o mais breve possível e resolver
essa necessidade daquela região. faço também e estendo essa semana a semana é muito
importante para o nosso município é a semana que nós vamos comemorar seu
aniversário o nosso município fará dia oito sábado 68 anos de idade, e traztambém uma
dor no coração por que devido à pandemia a não comemoração e apresentação de
trabalhos que foram executados durante o ano anterior, mas acredito tenho fe em Deus
que essa festividade um dia voltará com Terenos mais prósperos com Terenos
erradicado esta situação que nos afligem em relação ao COVID-I9 que esteja
controlado sistema sanitário do nosso município para que possamos ter voltar à vida
normal, então estendo meu parabens a todos os terenenses que eles possam sobre sair
dessa dificuldade que possamos nós como pessoas e agentes públicos ajudarem o
município em busca de geração que emprego porque Terenos precisa de emprego em
busca de implantações de novas empresas no nosso município, votamos assim uma

à questão do Poder de fiscalização do nosso município aumentando assim
a da PRODESTE e do coDECoN a fiscalização que passa de um ano para 90

execução se for e assim eu levantei no dia na discussão desta extraordinária a
da fábrica de polpa e o valdecir que é o representante desta pasta de

desenvolvimento econômico agrário e turismo do meio ambiente como vai ficar porque
tem uma área de extrema necessidade do município e foi doada em 2019 e até o
presente momento que ele teria doze meses para fazer a implantação da fábrica não foi
feita, mas ele justificou que já foram noticiados eu quero deixar a população ciente disto
foram notificados em breve recuperar esse patrimônio que é público porque não está
implantado nada é ao lado da fabrica de gesso e é uma área que seria muito importante
de montar outras empresas que empresas buscam a condição que o município da e
CODECON da condições para que faça divisão desse lote tem um lote grande vinte mil
metros quadrados e que possa ser feito o melhor uso e possibilitando condições para
pequenas empresas que possa vir e também de Íbra que gera emprego e aquela que tem
condição mínima para que buscamos resgatarmos as condições favoráveis de um ser
humano que é e o trabalho traz dignidade passamos agora o dia do trabalhador que é o
dia do trabalho, mas para aqueles que trabalham não todo dia e dia de trabalho e muitos
não trabalho porque não tem oportunidade para que possam família e sair do
desconforto da necessidade, estendo também meus parabéns a todas as mães porque no
domingo próximo será o dia das mães, mãe que é ímpar, mãe é uma palavra que muitas
vezes não está aqui pre mas e mente nós sentimos quero que todas as mães
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tenham sempre o seu respeito porque mãe é aquela que vive, da vida e moÍre por um
filho que possa Deus proteger a todas as mães do nosso município e que tenhamos dias
melhores junto as nossas mães que devido ao COVID-I9, aqueles que ainda tem
oportunidade de abraçâ-la possa pelo menos olhar no seu olho e dizer mãe muito
obrigado porque a vida eu devo à seúora, a mãe ela gera um filho no sonho de ter uma
vida melhor do que a dela independentemente da classe social que uma mãe deixa de
comer para alimentar seu filho então nós devemos temos o maior respeito e

principalmente parabéns mãe em nome da minha esposa Cristiane que é uma excelente
pessoa, eu parabenizo todas as mães do município, meu muito obrigado uma excelente
semana a todos e que Deus proteja a todos nós. Com a palavra Vereadora Lucilha, quero
cumprimentar a mesa diretora, cumprimentar todos os Vereadores e a nossa população
de Terenos e também cumprimentar todos os produtores rurais eu quero fazer uma
homenagem aqui para as mães que é um dia especial domingo e também parabenizar
Nossa Terenos que está comemorando o seu aniversário que Deus venha cada dia mais
derramar muitas bênçãos sobre a nossa cidade e que venha guardar cada um de nós, eu
vou ler aqui uma homenagem para as mães, "mãe são três letras pequenas as desse
nome bendito também no céu, tem três letras e nelas cabe o infinito para louvar a nossa
mãe todo bem que se disser, nunca há tão grande como o bem que ela nos quer, palavra

pequenininha bem saber os lábios meus que esta manha do céu e apenas menor que
", então hoje é exatamente isso mãe aqui levanta muito cedo e dorme muito tarde,
um amor infinito e e benção nas nossas vidas, então eu quero parabenizar as

s do campo e da cidade, que Deus venha derramar bênçãos sem medidas sobre
cada uma, quero deixar aqui a respeito da indicação a necessidade de nós termos uma
ambulância estabelecida no posto de saúde e também o telefone, então hoje nós temos
uma diÍiculdade lá no PA Santa Mônica e no PA Patagônia aonde nós não temos o
telefone e também não temos estabelecido a ambulância lá é de suma importância
sabido que vai passar pelo um ajuste que tem que ter um local para que o a pessoa ela
durma ela fique lá mas pedir junto ao nosso prefeito que ele venha junto à secretaria
para dar uma olhada para gente, é sonho né para organizar isso e acabar tendo essa
realidade lá indevido de muitas vezes a gente tem problema de intemet ambulância tá na
casa demorando ser atendido isso traz certo transtorno e a população anseia por esse
telefone para poder tá ligando ver saber se médico chegou, tem uma comunicação em
também tem essa ambulância, também quero aqui parabenizar o prefeito e a todos os
Vereadores que todos frzeram indicação cada um na sua região a respeito das estradas e
o prefeito foi buscar isso a pedido de todos os Vereadores, cada um na sua região a
gente ainda tá com pro grave lá na Santa Mônica, Campo Verde, Patagônia,

s.C e Assafur em questão
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dificuldade à máquina está quebrada faz acho que uma semana que tá quebrada e a
gente tá com dificuldade alguns travessões, então sabido que as máquinas vai começar
lá no Nuara e logo em seguida vai para lá, mas pedi aí o Prefeito que nos ajude porque
muita dificuldade de acesso em alguns travessões lá e a estrada esta com dificuldade
muito grande a Querência também está com uma dificuldade muito grande, Canaã tem
lugar que tá intransitável Vereadores, então parabenizar o maquinário, mas pedi ao
Prefeito que ele possa nos auxiliar e quanto antes que esses maquinários e também dia
dezesseis convidar os nobres Vereadores que no domingo oito horas da manhã. vai estar
à equipe de ciclista lá homenageando o rapaz que sofreu acidente lá é uma fuea onde faz
mais de oito anos que eles usa aquele trajeto e eles me ligaram hoje Vereadores pedindo
apoio para que pudesse participar, então em nome do organizador convido a todos os
Vereadores passei lá falei com o Thiago hoje e falei também com diretor departamento
desenvolvimento rural para que a gente possa dar um suporte, é uma homenagem para
esse rapíLz mas lá é um lugar lindo e um lugar que chama atenção de muitas pessoas em
questão de turismo, também aqui nesta casa a gente fez uma solicitação de uma guarda e

pediu que os nobres Vereadores assinam com a gente esse documento para uma guarda
municipal ou a gente levar lá a policia mesmo, mas vê de antemão que é mais sabido
para o prefeito que já tem documento já reunião ano passado com os nobre Vereadores
na outra gestão, a gente tem que fazer com que isso aconteça porque lá chega a nove,

mil pessoas no final de semana é e tem uma movimentação de muita gente lá na
na região, o fluxo é grande e o lugar é muito lindo é atrativo, como outros lugares

Cachoeirão, Ponte do grego. os Quilombos temos lugares muito lindos dentro do

, tem que aproveitar muito, então quero desejar aqui uma noite abençoada.
Com o aparte Vereador Helder (Xiru), obrigada Vereadora é muito importante a nobre
Vereadora ressaltar a questão da ambulância a condição da ambulância, então quero em
primeira a mão te parabenizar e te informar e a população da região da Santa Mônica
que o fundo a fundo há umas três semanas atrás eu comentei aqui nesta tribuna e através
do fundo a fundo e uma emenda impositiva Deputado Gerson Claro e nos presenteou
com R$ 80.000,00 (oitenta mil reais), sexta-feira eu estive com prefeito e assim nós
montamos não projeto, mas colocamos um planejamento de execução desse recurso que
eu solicitei que fosse atendida questão das estruturas dos ESF, então foi solicitado por
mim construção de um quarto, um apartamento. com banheiro dando condição assim
para o motorista ambulância uma cobertura para que possa ter e proteção na ambulância
não ficar no relento, e essa reforma será geral e inclusive a implantação que eu havia
indicado nos anos anteriores e não foi atendida que é um valor irrisório, mas é uma
condição grande para aqueles que ficam aguardando o seu atendimento dois banheiros

bilidade na étrea extema para que eles tenham uma
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melhor condição de ser atendido e ele tanto garantiu como um recurso está garantido ele

também garantiu que se for necessáio fazer alguma contrapartida ele irâ fazer, então

queria passar essa grande notícia que é importante, mas que é fato que em breve já
estarão reformando porque quando vem fundo a fundo à gente tem que ter uma boa

harmonia com Poder Executivo que a melhor Íbrma para o recurso vem através de

emenda e mais rápida e ela elimina muita burocracia diminuir muita burocracia para que

esse recurso chegue, se não demoraria dois ou três anos aí duas vezes não alcança

também, muito obrigado pela parte nobre Vereadora. Continuando com a palavra
Vereadora Lucilha, obrigado Vereador é isso que é importante à união faz a diferença e

a força e a gente precisa se unir, cada um buscando do seu lado o seu recurso e investir
no realmente naquele lugar que está necessitando, então é importância hoje dessa casa a
união da Câmara de Vereadores onde cada um tem pensado um pouquinho indicado o

recurso para trazer a melhor condição, parabéns Vereador a gente precisa ter essa

sinergia, esse pensamento, também quero comunicar a vocês o prefeito Henrique foi a

Brasília fez uma visita para nossa ministra Tereza que tem feito um trabalho de

excelência no nosso Brasil inteiro, nossa Mato Grosso do Sul e nosso município de

Terenos onde duas pontes da Santa Mônica que são duas pontes de madeira já tinham
relatado aqui e graças a Deus já está aprovada. vem via Governo do Estado para

reformar aquela ponte que passa da Patagônia para Santa Mônica e aquela que desce a

serra, então e vai atender a outra reforma de uma ponte aonde vai está aí R$
1.310,000,00 (um milhão e trezentos e dez mil reais) através de uma solicitação dessa

Vereadora para que a gente pudesse ter esse acesso lá é essa condição, então cada dia
mais eu fico feliz porque a gente está mostrando para o que veio estou aqui para servir
para somar junto com cada um de vocês para que a gente possa realmente trazer
qualidade de vida e dá uma condição melhor e somar junto com prefeito para está

indicando e mostrando, então quero aqui desejar um feliz dia das mães, parabéns para

nossa Terenos e parabéns para cada um de nós, que Deus continue nos usando para
junto com a prefeitura e todos os seus diretores para que a gente possa tá fazendo e
trazendo o melhor para nossa Terenos, muito obrigada. Com a palavra Vereador Silvio,
transfere. Com a palavra Vereador Henrique. boa noite a todos, boa noite aos nobres
Vereadores, a mesa diretora ao Presidente, a todos aqueles que nos assisti nessa noite eu

quero aqui fazer o uso desta tribuna fazer algumas indicações aqui. alguns pedidos
diante da tribuna na questão onde me mandaram aqui na questão de iluminação na Rua
Amorim Costa no bairro Bodoquena um, estive passando ali e vi que realmente não tem
um poste de luz ali naquele lugar, então assim em demanda da população eu quero aqui
fazer minha indicação ao prefeito indicando aqui ao presidente desta casa que isso pode

chegar até o prefeito e eu crei licitada ele vai atender prontamente
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eu quero parabenrzar a equipe de iluminação pública tambem da cidade como eles tem
se esforçado esses dias mesmo eu vi uma coisa simples, mas um poste de lâmpada que

não estava acendendo na mesma hora eles foram lá reativar o serviço ali fizeram com
prontidão, então quero parabenizar porque nós caminhamos né às vezes as pessoas

olham e acham que a gente só trabalha na segunda-feira. mas cada um tem os seus

afazeres nós temos caminhado pela nossa cidade creio que os demais Vereadores
tambem da mesma forma tem feito isso pelo menos eu aqui no meu mandato eu tenho
observado sempre observei nossa cidade por ter o meu comércio aqui eu tenho andado
muito aí e tenho visto os benefícios dessa câmara ne tem feito pelo nosso município que
é o Prefeito Henrique Wancura também tem se esforçado que nós possamos cada dia
mais nessa nossa cidade como representante do povo, analisando a situação, analisando
as demandas que cada população aqui precisa nos seus bairros, a estrada como a
Vereadora Lucilha disse então eu creio que nós andamos muito sobre essa cidade e

temos visto a necessidade de cada um, hoje mesmo eu e o Vereador Ze Paraiba
estávamos em um trabalho analisando ali na ponte do grego como tem sido beneficiado
ali do povo, sabe muito bem disso Vereador Joílson, Vereador Caco. também tem
andado e tem visto os benefícios, então quero parabenizar aqui diante dessa Tribuna ao
Prefeito Henrique a cada Vereador dessa casa, quero tambem falando de Vereador
quero dar os parabéns a cada Vereador por hoje ser dia três de maio dia do parlamentar,
então cada parlamentar aqui meus parabéns, cada um de vocês eu quero dar os parabéns
a cada um de vocês e agradecer por cada um como a Vereadora Lucilha disse cada um
que tem abraçada essa causa, tem corrido atrás com seus deputados trazido recurso

parabéns Vereadores que nós possamos cumprir a nossa missão a qual nós fomos
e designados nessa cidade. então que era que deixar meus parabens por esse

dia e também sabemos que dia oito de maio é aniversário da nossa cidade 68 anos. uma
cidade querida onde eu nasci, me criei e casei aqui até uma história aqui então quero dar

- os meus parabéns dizer que eu amo essa cidade e tenho acreditado todos os dias que
Terenos tem uma promessa e uma cidade de grandes possibilidades e estou crendo
nisso, porque ela realmente é uma cidade grande possibilidade e eu creio com Vereador
xiru disse aqui que novos empregos viram para esta cidade, estamos à disposição para
Ítazer novos empregos, novas empresas, onde possamos correr Vereadores atrás disso,
projeto que foi votação tem grande beneficio para aquele empresário que queria montar
seu comércio, então isso vai ser de grande importância dentro do nosso município, e nós
estamos aqui para somar juntamente com o Henrique Wancura e Írazer esses recursos,
então como eu disse vendo ali a rua no bairro Bodoquena um que a equipe de
iluminação possa o mais rápido possível tá trazendo essa iluminação, por motivo ate
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que vai ser atendido mesmo e deixar desde já um convite sábado no dia do anrversáno

da cidade vamos fazer uma grande carreata para Jesus, onde há muitos anos nós

fazemos a marcha para Jesus, rnas devido à pandemia nós estamos limitados e nesse

tempo de pandemia Vereadores sabem que é muito importante nos apegar a nossa fé
independente de você ser evangélico, católico, quero convidar todos que posso estar ali
declarando sobre a nossa cidade onde nós iremos orar pelo nosso posto de saúde, orar
pela nossa Câmara de Vereadores, orar também pela nossa prefeitura nós iremos fazer
uma mega carreata para Jesus, talvez nós façamos várias caffeata e vamos, mas quando

e para Jesus só ele pode trazer a cura desse vírus invisível que nem urn médico, ainda

não temos a comprovação que a vacina realmente é válida. mas existe alguém eu creio
que pode curar, então vamos estar sábado lá, quero fazer esse convite a esta casa para

gente estar declarando sobre a nossa cidade e profetizando sabemos que tem muito
poder isso você pode ter ceÍÍeza disso e eu quero deixar uma semana de vitória a cada

um daqueles que nos assiste a cada um daqueles que tem pedido demanda ao Vereador
Henrique aqui, tenho buscado fazer da melhor maneira possível. então eu estou à

disposição de cada um do nosso município. Com o aparte Vereador Joílson, queria

agradecer a parte nobre Vereador, f,rco feliz em ver que a nosso município tem
desenvolvido Vereador caco Íiequenta muito aquela região também quando nós estamos

falando da ponte do grego, Vereador xiru sempre esta pela região, parabenizar o prefeito
Henrique, mas não posso deixar jamais de esquecer que nós temos ali um deputado que

luta pela aquela região. de Terenos até questão de Aquidauana ali naquela estrada nos

ali o Deputado Barbosiúa. que vem lutando pelo desenvolvimento daquele

gião, e se andar naquela região e perguntar aos moradores vão sabe do que eu estou

falando, e a força que o deputado Barbosinha tem na região e o que ele tem feito para

melhorar as condições das pessoas que estão ali e residem é espetacular e eu como
Vereador representante dele quero lembrar aqui para não deixar passar também batido
porque nós temos sim que agradecer os deputados que aqui dentro do nosso município
buscam desenvolver um trabalho porque eles precisam ter seu nome conhecido também
para que possam ser lembrados, senão vamos perder uma parceria que dá certo que é do

Barbosinha porque muitas vezes nós deixamos de lembrar o quanto ele tem feito para o
nosso município, obrigado Vereador. Continuando com a palavra Vereador Henrique,
parabéns ao Barbosinha aí sabemos que ele tem feito um trabalho extraordinário
sabendo né que foi atraves de você e também tem buscado aí então quero parabenizar

você, parabenizar todas as mães, parabenizar a minha mãe Luzinete que soube me criar,
me deu educação, então tudo que eu sou devo a ela e meu pai também. quero
parabenizar todas as mães parabenizar aqui a Vereadora Lucilha que é uma mãe, mulher

mul no seu potencial e parabens pela sua vida, sabemos que
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todas as mães é como o Vereador xiru disse Deus escolheu para gerar cada um de nós,
parabéns a todas as mães principalmente a minha mãe. a miúa vó que e que gerou
minha mãe que gerou eu a nossa descendência, meu boa noite e muito obrigado a todos.
Com a palavra Vereador Zé Paraíba, boa noite Presidente em seu nome quero
cumprimentar todos os pares, a população que nos assisti atraves da web da câmara,
queria agradecer a Deus por estar aqui hoje fiquei duas sessão sem estar aqui, mas quero
drzer para vocês que o momento de muita satisfação estar aqui e agradecer a Deus pelas
pessoas que também que rezou por mim orou que é o momento assim de você fica
muito exposto você fica preocupado o que pode acontecer. mas enfim graças a Deus me
deu oportunidade de estar aqui. foi o sintoma leve e estou aqui para se Deus quiser fazer
um bom trabalho porque a gente fala uma coisa nessa hora só para quem passa mesmo
aquele medo, ansiedade, mas graças a Deus superamos esse momento aí só tem
agradecer a todos vocês aí me acompanha que mandar mensagem a família, amigos
enfim, quero agradecer a todos de coração, queria tambem aqui agradecer e parab enizar
que vem desenvolvendo seus trabalhos a Ariane a nossa diretora de departamento de
saúde, Prefeito Henrique por ter se sensibilizado. por temos ouvido através do nosso
Ofício todos os Vereadores para que nós possamos ter um local especíÍico para fazer o
exame da COVID-19 que e de grande importância parece que já foi montado o espaço
para isso um médico para tá atendendo especificamente as pessoas que esta com
COVID-l9, então quero aí agradecer que o Vereador com todos aqui tem seus trabalhos

feito um oficio. uma solicitação e já tá sendo atendida breve quero parabenizar o ex-
e hoje Luisão que tá fazendo um bom trabalho na cidade eu fiquei uns dez

isolado ou mais, hoje de maúã e olhando alguns local esta de parabéns a limpeza
nossa cidade realmente faz a diferença Luisão aí à frente tá fazendo um bom

trabalho, enfim todas aquelas pessoas que estão nas pastas esforçando dando o máximo
fazendo um trabalho de qualidade quero parabenizar tambem todos os nossos
professores tambem que estão trabalhando nessa pandemia, o seu trabalho online porque
não é fácil mas estão ali são grandes guerreiras, também quero meus parabéns para eles
que não é facil hoje o professor hoje fazendo trabalho online, eu queria agradecer a
Deus por mais uma oportunidade nós estamos aqui hoje comemorando 68 anos de
Terenos, tenho muito orgulho desta nessa cidade há vinte e três anos atrás coloquei os
pés nessa cidade, hoje tenho assim a honra de estar representando a população
terenense, vim da Paraíba e hoje estou aqui como legislador fazendo um trabalho dentro
de responsabilidade e contribuindo para minha cidade que hoje tem como a minha
cidade do meu coração. que adotei Terenos a vinte e três anos atrás. e só tenho
agradecer mesmo a população terenense e as pessoas que me deu para ela que eu estou
hoje, quero parabeni todas mães terenense nome da minha mãe Joana Maria da
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Silva eu quero cumprimentar todas as mães parabenizar pela passagem do dia das mãe

em nome da minha amiga Vereadora Lucilha nossa parlamentar, quero parabenrzar

também pelo dia das mães as nossas funcionarias Ivonete, Vanusa. Edinara, Luciene,
quero parabenizar todas, pelo seu dia das mães. também agradecer por todos nossos

Vereadores que estão aqui hoje cada um atuando da sua forma, cada um que esta

buscando parceria fora como Vereador Joílson com Barbosinha. xiru com Gerson Claro,
bexiga que tem buscado também trabalhando bastante para o seu Deputado o Presidente
Marquinhos, enfim todos aqueles que estão buscando suas parcerias e faz gosto de ver
uma Câmara atuante e esse ano tem visto todos os Vereadores atuando, e importante de

ver cada um de vocês trabalhando, buscando solução para que nossa cidade só tem a
crescer, então queria deixa aqui minha mensagem hoje para toda nossa população
terenense, um abraço e un1 beijo em cada um de vocês que realmente senti muito
orgulho de representar a minha querida Terenos pelos 68 anos, boa noite e uma boa
semana a todos. Com a palavra Vereador Joílson. quero cumprimentar em nome do
nosso excelentíssimo Presidente a população que nos assiste. queria dizer que essa

semana Vereadores estive andando tambem na região onde nós entramos aqui na 352
entramos à esquerda ali acredito que os nobres conhecem ali entra na lagoa e vai sair lá
na262 próximo aoYétrzea Alegre ali nós temos quatro pontes e vendo as condições fiz
já mostrei para o nosso prefeito Henrique pedindo que eles são para região porque nós
sabemos que ali é uma estrada pequena mas o fluxo de caminhão devido ao escoamento
de gado é muito grande e e temos que ter uma estrada de qualidade para escoamento da

pessoas que estão. e muitas vezes porque é uma estrada pequena ela f-rca um
esquecida. mas os senhores que conhecem a região sabe que ali tem muitas

muitos produtores ali que estão assim preocupados e o prefeito Henrique de
ele falou Vereador vamos resolver essa situação e tenho certeza que estará

resolvendo de imediato essa situação queria agradecer o prefeito Henrique pela atenção
que ele deu referente ali às pontes e estradas que estão necessitados ali muito mesmo ali
de uma atenção, queria compartilhar com senhores qlte nesse sábado no assentamento
eu recebi no meu programa o senhor Márcio que ele é o coordenador da Subprefeitura lá
no programa que nós ouvimos ai falar e Vereador xiru acredito que quinta-feira estará lá
Nuara juntamente com as máquinas também do Govemo do Estado que estão vindo
para câ para fazer um grande mutirão, essas máquinas elas vão começar entrando no
Nuara, acredito que sai ali na Tera do Sol Vereador caco do pessoal do taroco que é

uma estrada também que necessita muito devido ao escoamento da produção, aquilo é
um gargalo basicamente para você sair caminhão tocar desvio n-ruito importante e

muito o trajeto. um atalho e em cerca cie trinta dias estará chegando ao

com Márcio como a Vereadora Lucilha ainda comentou aqui
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com razão quando nós entramos na assentamento para conversar com as pessoas e
começamos a ver um pouco da realidade delas nos sabemos o quanto e difícil você
depender sendo produtor da estrada para você conseguir desenvolver um bom trabalho,
e para você principalmente ir ao medico, para você buscar comprar o seu alimento fora
que você necessita são todos os aspectos necessários que dependem de uma estrada e o
Márcio hoje mesmo estive falando com ele já está fazendo os talhões devagar como a

Vereadora mesmo comentou com a gente que ele entrevista diz que esta sim com as

máquinas quebradas que nós sabemos aí que o Henrique também. vamos ser bem
realistas ele está a cento e vinte dias ele não está a trezentos e sessenta e cinco dias,
então ele tem prazo para organizar as coisas, hoje mesmo o márcio falou que ate quarta-
feira o mecânico monta a bomba da patrola, já temos a patrola, retro, funcionando e apá
carregadeira já e para ir para lá, ai nos vamos ter um desenvolvimento melhor nesses
talhões, só que não adianta eu tenho falado com o Henrique. Vereador Caco que
trabalha nisso o Vereador Henrique, os senhores sabe que todo veiculo chega a um
momento que tem desgaste, e ainda para aguentar pancadas é difícil, tem um momento
que nós temos que fazer a renovação da frota, e acredito que e algo de se pensar tenho
falado com Henrique o senhor tem que ver uma maneira aí que seja um financiamento
no banco do Brasil que em quatro anos você dê conta de pagar esse financiamento
porque o custo que você tem com manutenção de máquinas você paga uma parcela e o
senhor sabe muito bem que não é barato máquina nos sabemos que qualquer peça de
máquina e caÍa e sem contar que muitas vezes você tem um maquinário que ele trabalha
dez dias e demora vinte dias a voltar a funcionar, porque tem que pôr uma licitação

sa de uma peça e não tem, encomenda e fica parado e aí o pÍazo entre chuva como
diz e curto, então momento que você tem que estar lá com seu equipamento

desenvolvendo o trabalho você tá muitas vezes parado mexendo com
porque você tem url maquinário desgastado que ele não aguenta,

dificuldade e agradecer o márcio por ter ido aos dado atenção explicado para
comunidade da região que muito e com razão questiona de nâo ter uma estrada. mas
como ele disse está na luta, está trabalhando maquinário volta sim, esteve sim vinte dias
parado essa patrolapara você ter ideia como que ele consegue desenvolver um trabalho
sem maquina agora ele voltou às máquinas essa semana voltando ele já está no
travessões que ainda tem uma retrinha guerreira lárapaz que tá salvando ainda o pouco
que consegue salvar. Com o aparte Vereador t{enrique, questão do assunto dos
maquinários eu vejo que nós como Vereadores Ílscalizadores devemos fiscalizar porque
muitas vezes não adianta comprar maquinário novo e não ter aí uma fiscalização na
questão de você tem que dar manutenção. então vê que nós vamos t-iscalizadores que
temos mecânicos ssa prefeitura é mesmo ali que pode estar
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fazendo essa manutenção, então a gente está analisando juntamente f-rscalizando isso aí

para a gente estar porque não adianta às vezes comprar um maquinário novo e não tem a
manutenção desse maquinário não tem uma boa troca de óleo, não tá fazendo essa

manutenção acaba estragando de novo e é aonde o dinheiro publico só r,ai indo. e fica
aquele monte de maquinário velho estragado, sucateado na a verdade é essa, então vejo
assim que a manutenção é algo importante para evitar uma máquina parar e Íicar de
vinte a quarenta dias no conserto, quando você dá a manutenção antecipado é
diferenciado que nós possamos estar a par disso e conte comigo. Com o aparte Vereador
Clayton (Caco), eu tambem gostaria de falar sobre maquinários eu não sei ainda porque
que Terenos ainda não foi agraciado com a Patrola nova. porque eu tenho visto vários
Patrola, pá carregadeira perto do DETRAN onde é um órgão do Governo aonde é

distribuída para todos os municípios e Terenos ainda não foi. há poucos dias passei lá vi
mais de vinte patrolas da New Holland novas ate achei que às vezes Terenos seria
agraciado com alguma eu acho que nós podemos fazer um pedido junto com o Prefeito
para ver se o Governador se isso é coisa federal que vem para os mtrnicípios, mas
poderemos ser agraciado com uma dessas patrola uma hora então umas assim não são
nem a compra é correr atrás para ver se vem uma para nós entendeu que comprar pode
comprar verba e diúeiro para isso tem, vêm os repasses tá vindo e outra coisa que eu
quero ver o problema e como você falou às vezes não e até o dinheiro às vezes a peça
não existe, muitas vezes você vai à carterpillar compra e tem que esperar de trinta a
sessenta dias para chegar à peça. peça simples. mas não tem e tem que vir da fabrica,
então com esse momento de pandemia a fabrica não esta fomecendo, então é

essa parte de maquinário, mas acredito que em breve estará tudo se
uinário funcionando como eu sei que tem patrola com motor fundido tem outras

istema hidráulico em outras com falta de pneu retroescavadeira, mas acredito que
tudo estará normalizado, prefeito tá correndo atrás acredito que em breve um

pouco tempo já estará normalizado nosso município, obrigado pela parte. Continuando
com a palavra Vereador Joílson. eu agradeço a parte do senhor e a parte do Vereador
Henrique, é algo muito importante que os senhores fàlaram na questão da manutenção
vocês que trabalham nesta área sabe e uma realidade a questão de manutenção que nem
eu estava conversando coln o Márcio as maquinas não tinham dado manutenção há
muito tempo, a questão das peças tambem a questão de compra de você trabalhar com
os maquinários cortados, é uma dificuldade também né Vereador você encontrar peças,
ate o maquinario que a gente vai comprar tem que saber para poder ter agilidade na hora
de buscar as peças, e drzer que tem municípios que recebeu três patrolas. e Terenos vai
ser agraciado agora devido a Ministra esteve junto ao Henrique e se comprometeu a

o munl cípio de Terenos, mas é algo que ela mesmo disse e
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todo mundo sabe isso e uma questão de organizaçáo, se nos queremos algo para o

município ano que vem. tenlos que se programar e entrar na verba que seja do
orçamento do governo federal que seja Vereador e agradecer a parte de novo, queria
aqui compartilhar com os senhores quarta-feira estaremos eu o Deputado Barbosinha,
juntamente com o coronel Hugo que é o responsável e comandante do corpo de
bombeiros juntamente com a parte da engenharia do município para ter uma conversa
definitiva para o bombeiros vir se instalar dentro do município de Terenos. eu digo por
que é uma noticia muito boa eu tenho lutado para o bombeiros vir para Terenos desde
2017, perdemos duas vezes a oportunidade dos bombeiros e temos que erguer a mão
para o céu da corporação ainda nos receber e dar a chance de trazer para dentro do
município, eu quero aqui agradecer de imediato a questão de o coronel Hugo abrir uma
agenda juntamente com o deputado, tenho a convecção que vamos ver agraciado com o
corpo de bombeiros dentro do nosso município. Com o aparte Vereador Ze Paraíba,
queria parabenizar o senhor por esse projeto, faz hora que a nossa excelência esta
batalhando isso é muito imporlante, haja vista vou dar um exemplo bem pratico que
aconteceu esses dias. a vossa excelência percebeu que na principal Camilo boni pegou
fogo, ali eu vi a tamanha necessidade que precisa ter um corpo de bombeiros na nossa
cidade, eu estava em isolamento e estava àquele fumaceira e o pessoal mandando
mensagem, eu pedi para algumas pessoas entrar em contato com a prefeitura isso é
muito importante porque nossa cidade hoje esta crescendo e as pessoas não tem
responsabilidade, e assim eu quero parabenizar vossa excelência por esse trabalho vejo
seu empenho é um projeto de grande valia, parabens. Continuando com a palavra

Joílson, vereador muito obrigado de todo meu coração peço realmente a Deus
to que esse projeto vai dar certo porque é uma luta antiga e não atende somente

bana, atende todo o município toda a sua extensão nos quatro cantos do nosso
ípio. Com o apafte Vereador Wilson (bexiga), primeiramente vou dizer que esse

trabalho que eu acompanho realmente desde 2017. é um trabalho bonito e a cidade será
agraciada se realmente vir vamos dizer uma obra de arte. olha desde que eu me coúeço

' por gente eu que às vezes ocorre aí às queimadas das casa e aquele guerreiro lá aquele
bichão na prefeituraazuláo o pessoal falaaí, então se o corpo de bombeiros realmente
vir aqui para cidade e vou parabenizar, você já fez umas contas uma base do que vai sair
do bolso do cofre público da prefeituraparaarcar, a gente sabe que o projeto é bonito e
no papel é lindo demais, mas você ja fez uma conta o que a Prefeitura vai reembolsar
para poder tá levando esse projeto e realmente o bombeiro está lá no nosso município
Vereador? Continuando com a palavra Vereador Joílson. Vereaclor muito obrigado pela
sua parte importante esse e o mais importante e bacana é que o

cedeu o lugar simples a partir do momento que o município
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ceder o lugar o corpo de bombeiro entra com oito soldados. cabos da corporaçáo, a
estrutura quem paga desde energia, a âgua, todo custo de manutenção se chama
Governo do Estado o município ele tem que entrar com local toda manutenção do local
de automóveis tudo que você imaginar é o governo do estado que arca. por isso da
importância o município sim tem que entrar se possível e necessário para a gente ter
uma qualidade de um serviço entrar que seja com outros funcionários a média de oito a
dez funcionários do município. ou seja, nos temos gente na saúde, que o corpo de
bombeiros faz um atendimento direto sofreu um acidente de Bombeiros ele não tem que
esperar vaga do SAMU ele vai direto. Com o apane Vereador Wilson (bexiga),
Vereador você não entendeu a pergunta você já colocou no papel mais ou menos. você
tem uma base já que este empenhado em Írazer e eu tiro o chapeu realmente precisa
você já colocou fez uma planilha de custo você que tá acompanhando isso aí o que vai
ser do cofre público. se a prefeitura tem condições de arcar com uma estrutura dessa
para Terenos. Continuando com a palavra Vereador Joílson, é o que eu acabei de
explicar para o Senhor e não entendeu o prédio em si, vamos ser realista aqui
Vereadores se a Prefeitura for construir dois alojamentos com dois banheiros, um
refeitório e o local para estacionar um caminhão, eu acredito não mecho com construção
que cerca de R$150.000.00 (cento e cinquenta mil reais). tem que fazer isso aí eu
acredito que isso aí não vai nem tudo isso. Com o aparte Presidente Marcos. vai
R$300.000,00 (trezentos mil reais) é o valor do projeto. Continuando com a palavra
Vereador Joílson, que seja então e o custo mensal é o que eu te falei qual e o custo do
município mensal, quem paga agua. luz. telefone, combustível e toda estrutura é o
governo do estado, o que o município tem que arcar mensal se ele tiver de oito a dez

já concursados que estão dispostos a participar desse projeto vão ter que se
fazer um treinamento. estar apto a toda uma questão de seieção do Corpo de

ros e esse mesmo servidor público é o servidor que estará atuando junto a
Corporação' é algo simples então não tem muito segredo de achar que município vai
gastar não existe essa situação porque nós temos que aprencier a usar a mão de obra que
nós já temos se nós já temos a mão de obra dentro do município só para o senhor saber
para você ter uma base com o novo perito dentro do nosso município aqui trinta e sete
pessoas que não estavam aptas a trabalhar já estão aptas a trabalhar, Vereador
Presidente então eu acredito que nós temos a mão de obra dentro município o clue nós
temos que saber Vereadores utilizar o que nós temos para que buscar cursos nós
podemos fazer serviço bem feito dentro de casa mesmo, a hora que nós falarmos aqui
que o corpo de bombeiros abrir aí para os funcionários que querem eu te garanto que vai
ter gente que quer ir que é muito bacana participar, mais de vinte pessoas ho.ie se eu

ara porque nós fazemos a cedência. cometo e esse orçamento já
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existe entendeu, agradeço a parte de todo meu coração Vereador e para finalizar meus
amigos que eu já sei que tomei muito tempo, peço desculpa de todo meu coração, mas
tem projeto que a gente tem que falar eu queria parabenizar todos os trabalhadores do
nosso município, parabenizar neste momento de pandemia principalmente as pessoas

muitas vezes que não são enxergadas, são as pessoas que estão dentro de um posto de
saúde limpando uma maca, limpando o chão, de um banheiro. muitas vezes passam
despercebidos e outra quem entra em uma sala onde uma pessoa está com COVID-I9 é

esse profissional, quem está na rua coletando o lixo das pessoas muitas vezes que está
com COVID-I9 e não sabem é o pessoal da coleta seletiva. os trabalhadores que estão aí
na pintura, todos esses trabalhadores aqui na nossa câmara em nome desses
proÍissionais eu quero aqui colocar parabéns aos amigos, trabalhadores aqui da Câmara
Municipal. e a todos os profissionais do nosso municípro que nos sabemos que são eles
que realmente toca o município é o servidor publico que toca Terenos esse município
não deixa a maquina parar, queria aqui de imediato agradecer e parabeni zar a minha
mãe, a minha esposa Patrícia, agradecer a minha avó que me criou esteve sempre junto
ao meu lado com minha mãe eu fui um cara que foi tão abençoado que eu fui criado por
duas mães a minha avó e a minha mãe Analice a dona Leontina, quero agradecer aqui a
minha sogra por ter criado tão bem a minha esposa e cuidar tambem o jeito que cuida do
meu filho, dizer aqui senhores que quanto mais e uma frase que a gente ouve muito que
eu ouço muito, que quanto mais uma mãe enxuga lagrima do seu Íilho, menos tempo ela
tem para enxugar sua própria lágrima, menos tempo ela tem para cuidar de si próprio,
deixo aqui um abraço em especial a todas as mulheres mães de ferenos em nome da
minha esposa, muito obrigado, Deus

comigo. Com a palavra Vereador Ricardo. transtbre. Ctom a paiavra Vereador
(bexiga), vou ser bem breve nas minhas palavras primeiramente em nome da

esposa, das meninas que trabalham na câmara, Vereadora Luciiha. primeira dama
da cidade de Terenos, quero parabenizar todas as mulheres e fazer um convite nesse
final de semana à prefêitura de Terenos a cidade vai completar 68 anos e a prefeitura
esta organizando uma mega iive que ser a para gente estar acompanhando de casa, eu
acredito que esse ano de pandemia mais uma vez vamos passar sem poder curtir um
evento, mais foi bastante sábio o Prefeito Henrique vai realizar e trazer essa live para a
cidade de Terenos, então eu fàço um convite especial para vocês aí para todos aí no
sabadão a gente em casa curtindo com a família essa Live, e dizer para vocês
Vereadores e Presidente final de semana, depois da live vai ter o evento no sábado o

'horário as l4h00min, então a gente vai tambem eu posso pode marcar lá que eu vou

.1

abençoe a semana de todos, um grande abraço e
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participando desse evento o ano passado parece que não Í-oi dessa
interessante à população participar desse evento, seu
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presidente tive essa semana com meu Deputado em Campo Grande fui buscar uma
solicitar uma Emenda para cá cidade vai ser agraciada aí com R$40.000.00 (quarenta
mil reais), para parte do Turismo e logo em breve a gente jâ vai está explanando
conversar com o Henrique para que esse dinheiro será destinado para parte da cultura, e
passar para vocês diante mão que o meu Deputado vai fazer um programa semanal aqui
em Terenos que é a partir das 12 horas até às 14 horas de segunda a sexta-feira aqul na
Rádio vitória FM 98.5 e aqueles de repente quiser acompanhar a partir de segunda
estreia o novo programa do Deputado Lucas de Lima, fui breve, um abraço e um ótimo
começo de semana a todos que estão acompanhando atraves da Live, o meu boa noite.
Com a palavta Vereador Clayton (Caco). boa noite a todos queria aqui desejar a todas as
mães de Terenos em nome da minha falecida e saudosa mãe Aleidade Melo Walter. que
não tive a oportunidade de abraçar depois que me entendi como gente, então quero dizer
a todos que quem tem a màe não deixa de abraçar e dizer que a ama. é muito difícil à
pessoa que perdeu a mãe e crescer e ter uma educação sem se perder nesse mundo,
porque a gente vê adolescente que tem pai e mãe e se perde no mundo, então felizmente
eu estou aqui hoje para homenageâ-la mostrando que sou um homem de bem e que
venci na vida sem a mãe" tive pai, mas não tive a criação junto com o pai, graças a Deus
miúa mãe foi uma guerreira em nome dela eu quero saudar a todas as mães guerreiras
do Brasil todo não apenas Terenos quero parabenizar todas as màes, quero também
patabenizar Terenos pelo seu aniversário no sábado que sou muito fbliz e agradecido a
essa cidade tem quarenta anos que vim para cá com minha família, meus filhos e todos

s aqui nessa querida cidade, quero dizer a Terenos o meu muito obrigado por ela J
acolher, e a toda populaçào de Terenos também meu muito obrigado por me acolher

colocar nesse lugar no qual estou então eu só tenho agradecer a todos a população
s e a essa cidade o meu muito obrigado, boa noite e fiquem todos com Deus2 Com a palavra Presidente Marcos. quero cumprimentar todos meus pares. população de
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Terenos que nos assisti pelo Facebook. pela web da câmara. e dizer ao Vereador Joílson
sobre o bombeiro a guarnição é montada, então eu acho que o numero d.a guarnição que I
vossa excelência disse acho que é um pouco malor, mas vamos ver por outro lado o
corpo de bombeiros não e só apagar fogo, eles tambem trabalham com vida por e isso
val ajudar e muito a desaÍbgar o posto de saúde, vocês sào sabedores disso então e de
murta valia o que o senhor esta Íàzendo, a gente vai procurar dentro do que possamos
fazer ajudar a nossa excelência. vamos caminhar juntos nisso o prelêito Henrique disse
esses dias atrás que possivelmente a de se concretizar esse sonho e ouem vai ganhar
mais uma vez e a população de Terenos, quando o nobre Vereador Xiru cios 80.000.00
(oitenta mil reais), que vira para Terenos você r,ai somando um com o outro e
resumindo são tos que virá para -ferenos. 

hoje se vocês avaliarem
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muito a gente teve em Campo Grande lá tem investimento alto eu acho que é coisa que

nunca nem viu pelo menos Brasília nosso Prefeito em Brasília investimento de mais de

milhões, Vereadora Lucilha comentou comigo hoje lá encima outro milhões também, e

vale salientar também que esse dias atrás Prefeito Henrique pronto para comprar uma
máquina para gente mais de 400.000,00 (quatrocentos mil reais), acho que vossas

excelências não sabem disso, Vereador Xiru acho que tem conhecimento máquina
pronta para comprar Íapaz foi lá Justiça e pegou o diúeiro para pagar outra conta que

ficou da gestão passada, mas tudo bem já foi mas de 400.000,00(quatrocentos mil reais)

Íicou para trás, vamos para fiente tem que andar para frente, então acho que o prefeito
Henrique está fazendo um bom trabalho foi a Brasília novamente em busca de recurso
então prefeitura busca recursos, nobres Vereadores Também, na medida do possível
nosso Vereador Ricardinho também mas R$ 40.000,00 (quarenta mil reais), do

Deputado Londres Machado no fundo a fundo que o Vereador Xiru sabe muito bem

como funciona vem rápido esse dinheiro, então só a saúde vai ser blindada e com quase

R$ 200.000,00 (duzentos mil reais), então isso é muito importante para o nosso
município os Vereadores estão de parabéns vamos continuar trabalhando assim mesmo
em época de pandemia que é dificultoso para gente, mas tenho fe em Deus que nós
vamos passar por isso para continuar quero aqui parabenizar o Dia do'Irabalhador, os

trabalhadores da área rural, dos trabalhadores do frigorífico. mecânicos, motorista,
pessoal da Saúde, funcionário público, em fim dizer a eles o quanto nós somos gratos
porque sem eles nós nào somos nada, todo trabalhador na vida tem o seu carinho e seu

valor, então fica aqui o nosso carinho e abraço, domingo é dia das mães quero aqui
a Lucilha que e mãe guerreira mãe da Aline pessoa de fibra em nome da

ucilha e da minha esposa Rosilene mãe também de quatro filhos- minha mãezinha
Lia quero aqui parabenizar todas as mães de Terenos e as mães do Brasil e dizer o

quanto nós te amamos, e Ierenos pelo seu aniversário 68 aninho cidade que me acolheu
nos anos de setenta e nove e oitenta, quando aqui estive Terenos era uma cidade
pequena, não tinha nada aqui dá até medo, para quem vê o 'ferenos hoje na Vereador
Joílson dá para sentir muito orgulho e como eu disse esses dias ate o Marcinho estava
comigo tenho fe em Deus que esses quatro anos vamos crescer quarenta anos em quatro,
porque a vontade que todos nós estamos tendo em trabalhar Vereador Henrique,
Vereadora Lucilha e todos os V'ereadores aqui, Terenos vai ser crescer e muito e precisa
crescer a gente está perto de Campo Grande, isso nos temos que valorizar a cada
cidadão terenense, portanto vamos valorizar o cidadão a cidade de l'erenos de é boa de

morar acolheu muitas pessoas de outros lugares e hoje estamos muito felizes por
estarem dentro da nossa cidade. Com o aparte Vereadora Lucilha. só compondo com a

áudio, vários áudios de rnunicípio de fora de
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produtores estão com problema de escoamento de produção estão querendo deixar suas
propriedades para vir para o município de Terenos, e recebi áudio dos nossos produtores
rurais da nossa região agradecido por conseguir escoar a produção para poder por no
mercado, sabido que ainda a gente tem que crescer muito, melhorar muito, se a
perfeiçoar muito e ainda temos que crescer muito, mas eu queria só compor para o
Senhor Presidente e a todos os Vereadores que quando você ouve você vê que a gente tá
no caminho certo, e com todas as peculiaridades problemas a gente vê que tá dando
certo e que outros municípios esta querendo copiar e isso é gratificante e honra para
cada um de nós. Continuando com a palavra Presidente Marcos, fico muito feliz com
suas palavras, todos nós aqui da Câmara estamos de parabéns eu fico pensando assim se

não fosse à pandemia a gente estávamos dias a fio em tudo pode ter certeza disso,
porque cada um sabe aquilo que faz o Prefeito Henrique entrou conversamos bastante
sobre isso é do meu partido e ele sabe para que estamos, em primeiro lugar nós
Vereadores somos Terenos, somos povo, por isso nós temos que cuidar da nossa cidade,
assim eu espero que podemos trilhar Terenos num caminho muito bom e na
longevidade, eu espero que 'ferenos um dia tenho fe em Deus que teremos aqui dentro
da cidade uma loja de autopeças grande, uma loja de carro grande. uma loja de moto
distribuidora, loja de coiheitadeira aqui dentro igual à Sidrolândia, ai será a expansão de
Terenos de uma vez se Deus quiser, então parabéns a ferenos pelo seus 68 anos e dizer
que nós o amamos muito, não havendo mais nada a tratar, quero aqui dar o meu boa

te a todos as pessoas da casa, nosso advogado, nossos vereadores e a nossa
que nos assisti pelo web da Câmara, em nome da democracia e da Liberdade

às vinte horas e trinta e cinco minutos encerrada a presente Sessão Ordinária
noite a todos.

Eu, CLAYTON CLEONiE MELO WELTER como 1o

,6

Secretário lavrei a presente
devidamente assinada.

Vereadores

Presidente,

Sala das Sessões, 03 de maio de 2.02I.

ata, que val

EU MARCOS TNÁCIO CAMPOS
subscrevo-me.
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